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O 
Κριστιάνο Ρονάλντο ήταν ο αθλη-
τής με τους περισσότερους ακο-
λούθους στο Twitter το 2021. 
Ο CR7, όπως αναφέρει η εξει-

δικευμένη ιστοσελίδα της Αργεντινής, 
marketing registrado πρόσθεσε 6,8 εκα-
τομμύρια περισσότερους το 2021 και 
ήταν ο αθλητής που «αναπτύχθηκε» πε-
ρισσότερο στο Twitter κατά τη διάρκεια 
αυτών των 12 μηνών που προηγήθηκε, 
φτάνοντας τους 96,4 εκατομμύρια ακο-
λούθους. 
Βρίσκεται μπροστά από Νεϊμάρ και Λε-
Μπρον Τζέιμς, ενώ έκπληξη προκαλεί η 
παρουσία δύο παικτών του κρίκετ στις τε-
λευταίες θέσεις της πρώτης πεντάδας:
1. Κριστιάνο Ρονάλντο (ποδόσφαιρο) 
96,4 εκατομμύρια ακολούθους
2. Νεϊμάρ (ποδόσφαιρο) 55,5 
3. ΛεΜπρόν Τζέιμς (μπάσκετ) 50,5 
4. Βόρατ Κόχλι (κρίκετ) 45,6 
5. Σαχίν Τέντρουλκαρ (κρίκετ) 36,6 

Η Μπαρτσελόαν έχει πληρώσει 55 εκα-
τομμύρια ευρώ, τα οποία μπορεί να ανέλ-
θουν σε 65 εάν πληρούνται ορισμένες με-
ταβλητές, και ο 21χρονος επιθετικός έχει 
μέχρι τον Ιούνιο του 2027. Η ρήτρα του 
είναι 1 δισεκατομμύριο ευρώ.

H 
Μπαρτσελόνα παρουσίασε την 
Δευτέρα (3/1) τον Φεράν Τόρες 
και ο  21χρονος Ισπανός διεθνής 
επιθετικός, που έφτασε την περα-

σμένη εβδομάδα στην ομάδα της Κατα-
λωνίας από τη Μάντσεστερ Σίτι, έστειλε 
ένα ξεκάθαρο μήνυμα στους Καταλανούς: 
«Είναι ένα όνειρο να φοράς τη φανέλα της 
Μπαρτσελόνα, γνωρίζουμε ήδη τι σύλλο-
γο που είναι η Μπαρτσελόνα, το μεγαλείο 
που έχει και εγώ θα δώσω ό,τι έχω για να 
την πάω εκεί που της αξίζει», είπε ο Τό-
ρες, στους δημοσιογράφους που βρέθη-
καν στο Camp Nou», για την παρουσίασή 
του. Ο Φεράν Τόρες ευχαρίστησε επίσης 
τον «πρόεδρο, τον σύλλογο για την εμπι-
στοσύνη τους και όλους τους Καταλανούς 
γι’ αυτό το καλωσόρισμα».
Έχοντας δίπλα του τον πρόεδρο της 
Μπαρτσελόνα, Ζοάν Λαπόρτα, πρόσθεσε 
ότι «είμαι έτοιμος, ο τραυματισμός έχει 
σχεδόν επουλωθεί και σε πολύ σύντομο 
χρονικό διάστημα θα προσπαθήσω να 
δώσω χαρά στους Καταλανούς. Η Μπαρ-
τσελόνα είναι μια από τις καλύτερες ομά-
δες στον κόσμο, ελπίζω να γίνω ένας ση-
μαντικός παίκτης γι αυτήν».
Χαρούμενος ήταν και ο Ζοάν Λαπόρτα: 
«Σήμερα είναι μια μεγάλη μέρα. Ο Φε-
ράν Τόρες έδειξε την επιθυμία να έρθει 
και θέλω να τον ευχαριστήσω. Και θέλω 
να ευχαριστήσω όλους όσους εργάστηκαν 
για να έρθει στο σύλλογο. Ειδικά ο, Ματέ-
ου Αλεμάνι, Ράφα Γιούστε, ο Τζόρντι Κρό-
ιφ και οι εκπρόσωποί του. Επέμενε να 
έρθει στη Μπαρτσελόνα. Σίγουρα θα τον 
απολαύσουμε. Ζήτω η Μπαρτσελόνα!».
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Ο Ρονάλντο κυρίαρχος στο Twitter το 2021

Οι πιο ακριβοί παίκτες 
στον κόσμο

Ο
Κιλιάν Μπαπέ, εξακολουθε-από 
το 2018-, με εκτιμώμενη αξία 
160 εκατομμύρια ευρώ, να εί-
ναι ο πιο ακριβός παίκτης στον 

κόσμο, σύμφωνα με την κατάταξη που 
δημοσίευσε στο ξεκίνημα του 2022, η 
εξειδικευμένη γερμανική ιστοσελίδα 
transfertmarkt. 
Μόνο ο Ερλινγκ Χάαλαντ, με 150 εκατ. 
ευρώ είναι κοντά του, αφού οι επόμενοι 
ακολουθούν σε απόσταση 50 εκατομμυρί-
ων ευρώ.
 Ο Λιονέλ Μέσι (60 εκατομμύρια) εξακο-
λουθεί να είναι απλά ανάμεσα στους 50 
κορυφαίους, στην 49η θέση, ενώ ο Κρι-
στιάνο Ρονάλντο (35 εκατομμύρια) είναι 
εκτός των 100 κορυφαίων μετά από 15 
χρόνια. Ο Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι είναι 
78ος με 50 εκατ. ευρώ.
 Η Premier League κυριαρχεί, αφού εκ-
προσωπείται από 46 παίκτες (ανάμεσα 
στους 114 πολυτιμότερους ποδοσφαιρι-
στές), μπροστά από τη LaLiga (25), τη 
Serie A (18),τη Bundesliga (16) και τη 
Ligue 1 (9).
 Να σημειωθείότι οι τελευταίοι παίκτες 
στην σχετική κατάταξη, Μούσα Ντιαμπί 
(Λεβερκούζεν), Μέμφις Ντεπάι  (Μπαρ-
τσελόνα) και Τερ Στέγκεν (Μπαρτσελό-
να), κοστολογούνται από 45 εκατομμύρια 
ευρώ.

Οι 10 πρώτοι:
1.Κιλιάν Μπαπέ Παρί Σεν Ζερμέν 160 
εκατομμύρια ευρώ
2.Ερλινγκ Χάαλαντ Ντόρτμουντ 150 
εκατομμύρια ευρώ
3.Μοχάμεντ Σαχάλ Λίβερπουλ 100 εκα-
τομμύρια ευρώ
-. Χάρι Κέιν Τότεναμ 100 εκατομμύρια 
ευρώ
-. Ρομέλου Λουκάκου Τσέλσι 100 εκα-
τομμύρια ευρώ
-.Βινίσιους Τζούνιορ Ρεάλ Μαδρίτης    
100 εκατομμύρια ευρώ
7. Μπρούνο Φερνάντες Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ 90 εκατομμύρια ευρώ
-. Κέβιν Ντε Μπρόινε Μάντσεστερ Σίτι  
90 εκατομμύρια ευρώ
-. Νεϊμάρ Παρί Σεν Ζερμέν 90 εκατομ-
μύρια ευρώ
10. Τζέιντον Σάντσο Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ 85 εκατομμύρια ευρώ
-. Μάρκους Ράσφορντ Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ 85 εκατομμύρια ευρώ
-. Ραχίμ Στέρλινγκ Μάντσεστερ Σίτι        
85 εκατομμύρια ευρώ
-. Τζόσουα Κίμιχ Μπάγερν 85 εκατομ-
μύρια ευρώ
-. Φίλ Φόντεν Μάντσεστερ Σίτι 85 εκα-
τομμύρια ευρώ


